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POBUDE, PREDLOGI IN VPRAŠANJA 

 
 
 



 

10. REDNA SEJA 
 
VPRAŠANJA, PRIPOMBE, POBUDE – Anja Bunderla 
3. OPPN Vršce; kater projektant dela OPPN Vršce? 
 
ODGOVOR - pisni 
3. OPPN Vršce dela Atelje Prizma.  
 
12. REDNA SEJA 
 
VPRAŠANJA, PRIPOMBE, POBUDE – Anja Bunderla 
1. hišne številke na Zatrniku; zanima jo, zakaj so hišne številke do 118 in več. Kako so te hišne številke 
obravnavane?  
 
ODGOVOR - župan 
1. tak predlog hišnih številk je predlagal predsednik vaškega odbora, g. Zalar. Občina temu predlogu ni 
nasprotovala. Vprašanje bo občinska uprava posredovala g. Zalarju.  
 
1. občinska uprava naj na Geodetsko upravo pošlje vprašanje, zakaj so takšne številke. 
 
ODGOVOR - pisni 
 
Odgovor Geodetske uprave smo vam poslali 20. 5. 2021.  
 
Pošiljam odgovor iz GURS glede hišnih številk. 
 
Lp 
 
Primož Tomše Zorč 
direktor občinske uprave 
  

 
Zgornje Gorje 6 b 
4247 Zgornje Gorje 
tel.: 04 575 18 02 
       031 277 719 

 
From: Andreja Ribnikar <andreja.ribnikar@gov.si>  
Sent: Friday, April 23, 2021 1:10 PM 
To: primoz.tomse-zorc@gorje.si 
Cc: Tadeja Šilar <tadeja.silar@gov.si> 
Subject: RE: Hišne številke Zatrnik 
 
Spoštovani, 
 
v zvezi z vašim vprašanjem glede hišnih številk v novem naselju Zatrnik v Občini Gorje vam 
odgovarjamo: 
 
Geodetska uprava Republike Slovenije določa hišne številke, ukinja hišne številke in preštevilči 
naslove stavb v skladu z Zakonom o določanju območij ter o imenovanju in označevanju naselij, 
ulic in stavb – ZDOIONUS (Uradni list RS, št. 25/2008 z dne 14.03.2008). Hišna številka se določi 
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stavbam v naselju ali ulici in je namenjena orientaciji v prostoru (1. odstavek 26. člena tega 
zakona). 
 
V skladu s Pravilnikom o ureditvi vprašanj pri določanju območij naselij, določanju hišnih številk in 
poteka ulic ter o označevanju ulic in stavb (Uradni list RS, št. 76/2008 z dne 25.07.2008) se v 
okviru naselja hišne številke stavbam določijo po zaporedju lege stavb. Pri določanju hišnih številk 
se določeno število hišnih številk lahko izpusti, če je to potrebno za ohranjanje orientacije v 
prostoru zaradi obstoječega stanja in predvidenih gradenj. Hišna številka z alfanumerično oznako 
se določi, če z numerično oznako ni možno ohraniti zaporedja lege stavb. Alfanumerična oznaka 
se določi tako, da se numerični oznaki doda eno malo črko slovenske abecede brez šumnikov. 
 
Naselje Zatrnik je bilo ustanovljeno leta 2020 in bo verjetno tako ostalo tudi v prihodnjih 10, 20, 50 
in več letih.  Preštevilčenje naslovov stavb v naselju Zatrnik (iz Krnica v Zatrnik) je bilo izvedeno 
tako kot je bilo zaradi preglednosti v prihodnje. Zaporedje številk se zvišuje od spodnjega 
jugovzhodnega dela do zgornjega severozahodnega dela naselja.  
 
Mogoče se zdi rezerva neporabljenih hišnih številk res velika, vendar je narejena z namenom da 
se čim kasneje začnejo k številkam dodajati še črke. Na podlagi izkušenj z obstoječimi naselji 
stranke večinoma želijo hišno številko samo s številko, brez dodane črke. In obratno, obstoječi 
prebivalci so večinoma nezadovoljni če se »njihovi« številki doda črka, ta naslov pa potem dobi 
sosed. Prav tako pa, ker nove stranke želijo naslov brez dodanih črk, se v naselju lahko poruši 
zaporedje rastočih številk in se vmes vrinejo višje številke. Kar postane nepregledno za same 
prebivalce, za pošto, gasilce, zdravstveno službo … . 
 
Torej številke smo spuščali zato, da se izognemo dodajanju alfanumeričnih znakov numeričnim 
oznakam v prihodnje.   
 
Lepo pozdravljeni,  
 
 

Andreja Ribnikar Josipovič 

Geodetska uprava RS 
Območna geodetska uprava Kranj 
Slovenski trg 2 
4000 Kranj 
 
T: +386 (0)4 201 80 66 
E: andreja.ribnikar@gov.si 

 
 
 
From: Pisarna OGU Kranj [mailto:ogu.gukr@gov.si]  
Sent: Thursday, April 15, 2021 1:08 PM 
To: Andreja Ribnikar Josipovič; pisarna.gurado@gov.si 
Subject: FW: Hišne številke Zatrnik 

 
 
 
From: primoz.tomse-zorc@gorje.si [mailto:primoz.tomse-zorc@gorje.si]  
Sent: Thursday, April 15, 2021 12:47 PM 
To: ogu.gukr@gov.si 
Subject: Hišne številke Zatrnik 
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Pozdravljeni. 
 
Občina Gorje je ustanovila novo naselje Zatrnik. 
 
Imamo vprašanje svetnice, ki se glasi: 

 Zakaj se hišne številke v naselju Zatrnik ne pričnejo s številko 1 in zakaj je zadnja (najvišja) hišna 
številka toliko večja glede na število hiš v naselju. 

 Na podlagi česa se je določilo število vseh hišnih številk in na podlagi česa je bila posamezni hiši 
dodeljena posamezna hišna številka (zakaj nimajo hiše dodeljene številke po vrsti od 1 do zadnje 
obstoječe hiše) 

 
 
Hvala in lep pozdrav, 
 
Primož Tomše Zorč 
direktor občinske uprave 
  

 
Zgornje Gorje 6 b 
4247 Zgornje Gorje 
tel.: 04 575 18 02 
       031 277 719 

 
 
 



 

NOVE POBUDE IN VPRAŠANJA – 13. REDNE SEJE 
 
VPRAŠANJA, PRIPOMBE, POBUDE – Anja Bunderla 
1. zakaj na dnevnem redu še ni bilo točke o odločanju o koncesiji? 
2. koliko je občina plačala za pravno svetovanje za koncesijo na Zatrniku? 
3. dobila je zapisnik inšpektorata za javni sektor. Meni, da vlada malo zmešnjave okrog dokumentacije. 
Zanima jo, kako se opravljajo napake? 
 
ODGOVOR - župan 
1. odloke in koncesije predlaga župan, predlagatelj koncesije pa je dal predloga, da se župana izloči iz 
postopka, tako da bo OS odločal o izločitvi župana.  
2. podan bo pisni odgovor.  
3. občinska uprava se je odzvala na pisanje inšpektorja in napake odpravlja.  
 
ODGOVOR – pisni 
2. odgovor je bil dne 24. 5. 2021 poslan kot informacija javnega značaja. 
 
VPRAŠANJA, PRIPOMBE, POBUDE – Janez Kolenc 
1. pobuda za ureditev pešpoti iz Krnice proti Gorjam, ker jo je sprala voda, zato jo je potrebno nasuti in 
narediti odvodnjavanje. 
 
ODGOVOR – pisni 
1. pešpot se obnavlja in ureja. 
 
VPRAŠANJA, PRIPOMBE, POBUDE – Primož Pretnar 
1. nova prometna ureditev na Poljšici; meni, da izbira rešitve za varovanje lastnine ni najbolj prava. Apelira 
na občinsko upravo, da še enkrat premisli o izpeljanih ukrepih in poskuša najti bolj prijazno rešitev za vaščane 
Poljšica in vseh tistih, ki jih je tak ukrep prizadel.  
2. po zaključku prve in druge faze izgradnje na Poljšici, so ostale še nekatere pomanjkljivosti, ki jih je treba še 
popraviti oz. odpraviti. Predvsem bankine, ki se po zimi posedle, pogreznile in na določenih predelih so celo 
nižje od asfalta. Napake naj se čim prej odpravijo, naj se zatravi.  
 
ODGOVOR – pisni 
1. Naročena je geodetska izmera kritične točke ceste LC012061. Po opravljeni izmeri, ko se bo natančno 
vedelo kje poteka meja parc. št. 727 in dela 717/6 (stacionaža med 2+330m in 2+350m) se bo proučila 
prometna ureditev. 
2. Bankine so urejene in zatravitev opravljena.  
 
VPRAŠANJA, PRIPOMBE, POBUDE – Zdenka Repe 
1. zamenjava dotrajane klopce, ki je na poti pod Višelnico, na pešpoti (razgledna točka nad Revovco).  

 
ODGOVOR – pisni 
1. nova klopca je naročena.  
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